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Profesor de Liderazgo y Gestión Comunitaria

Biografía
Sociólogo e Investigador. Licenciado en Sociología por la Universidad Nacional de Costa Rica (2017). Actualmente cursa la Maestría en Desarrollo Comunitario Sustentable en la Universidad Nacional (UNA).

Experiencia
Labora en el Colegio Humanístico Costarricense, Campus Omar Dengo, desde el 2017 donde ha tenido a cargo el taller de investigación y diferentes cursos del área de profundización; además también es Profesor en el Colegio Humanístico Costarricense, Campus Nicoya desde 2017 donde se desempeña como coordinador del área de investigación y profundización. En 2021 laboró en el Colegio Humanístico Costarricense, Campus Sarapiquí.

Entre 2016 a 2019 trabajó en la Cátedra Rolando García del Centro de Estudios Generales (CEG) en la Universidad Nacional y desde 2018 colabora de forma profesional y voluntaria con la Escuela de Sociología de la Universidad Nacional como evaluador y tutor de tesis, donde también ha participado como asistente en diferentes proyectos y programas.

Desde 2018 participa en la coordinación de la Revista Diálogo Humanista del Colegio Humanístico, Campus Nicoya y participó como coautor del libro: Humanismo, Complejidad e Interdisciplina del Centro de Estudios Generales de la UNA (2022).

